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Mainz

Antwort zur Anfrage Nr. 0545/2026 der SPD im Ortsbheirat Mainz-Neustadt betreffend Zustand
des historischen Mosaikpflasters auf dem Mittelstreifen der Kaiserstra3e (SPD)

Die Anfrage wird wie folgt beantwortet:

1. Sind der Stadtverwaltung die schadhaften Stellen bekannt?

Der Verwaltung ist der Zustand der Mosaikpflasterbereiche in der Kaiserstrafie bekannt. In der
Vergangenheit wurden schon drei grofe Abschnitte saniert und es werden auch regelmaflig
kleinere Ausbesserungen zur Herstellung der Verkehrssicherheit durchgefiihrt.

2. Wann ist vorgesehen, die schadhaften Stellen zu beseitigen?

Eine weitere Sanierung eines besonders betroffenen Abschnittes ist fiir das Friithjahr 2027 vor-
gesehen.

3. Inwiefern werden die Fehlstellen denkmalgereicht aufgefiillt?

Bei den bisher durchgefiihrten Sanierungsmafinahmen wird sich an der ursachlichen Planung
orientiert. Hierzu wurden schon vor Jahren entsprechende Fotodokumentation der Muster an-
gelegt. Somit kann eine originalgetreue Sanierung stattfinden.
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